

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Охорона праці» першого

(бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 263 Цивільна безпека з галузі знань

26 Цивільна безпека

Рецензія представлена на освітньо-професійну програму (ОПП) «Охорона праці» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка розроблена в НТУ «ХП». ОПП бакалавра розроблена для студентів, які прагнуть стати фахівцями у сфері інженерної та наукової діяльності щодо запобігання виникнення надзвичайних ситуацій, аварій, пожеж, виробничого травматизму та професійного захворювання. Головною метою є забезпечення сучасної, якісної підготовки фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі з промислової та техногенної безпеки, з урахуванням потреб всіх роботодавців. Це дає можливість отримати базові знання з фундаментальних та природничо-наукових дисциплін, дисциплін загально-професійної та спеціальної підготовки.

Програма базується на системі загальнонаукових і спеціальних методів, професійних методик, необхідних для підготовки фахівців з питань цивільної і техногенної безпеки та охорони праці.

Засвоєння основ базових знань, необхідних для створення і підтримання:

- здорових і безпечних умов праці, життєдіяльності людини, забезпечення цивільного захисту, техногенної безпеки і реагування на надзвичайні ситуації та ліквідацію їх наслідків;

- використання правових відносин для успішного вирішення складних

нестандартних завдань і проблем в управлінні охороною праці;

- володіння компетентностями, необхідними для ідентифікації та оцінки потенційних джерел небезпек різного характеру при експлуатації об'єктів господарювання.

Перелік професійних кваліфікацій (відповідно до класифікатора професій ДК 003:2010), за якими можуть працювати випускники:

"Інспектор державний з питань цивільного захисту та техногенної безпеки", код КП 3449;

"Інспектор з охорони праці", код КП 3152.

В цілому ОПП «Охорона праці» підготовки бакалавр за спеціальністю 263 Цивільна безпека складена на високому професійному рівні з урахуванням потреб підприємств галузі і може бути використана при навчанні.

Рецензент:

Керівник Департаменту управління персоналом

АТ «СВІТЛО ШАХТАРЯ»



Н.В.Єрмолаєва